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ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении  первенства Самарской области

по пауэрлифтингу среди юниоров и юниорок  в 2013 году

I. Общие положения

          Первенство  Самарской  области  по  пауэрлифтингу среди юношей и девушек (далее – соревнования) проводится в соответствии с календарным  планом физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Самарской области, утвержденным министерством спорта, туризма и молодежной политики Самарской области (далее – министерство) на 2013 год.

  Cоревнования  проводятся с целью популяризации и дальнейшего развития пауэрлифтинга, выявления сильнейших спортсменов области, укрепления культурных и творческих связей между тренерским составом, повышения спортивного мастерства, выполнения нормативов ЕВСК, пропаганда здорового образа жизни.

   Данное положения является официальным вызовом на соревнования.

II.    Права и обязанности организаторов

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляется министерством и общественной организацией Самарской области  «Федерация силового троеборья (пауэрлифтинга)» (далее – федерация). Непосредственное руководство возлагается на главную судейскую коллегию. 

Главный судья соревнований – В.Л.Кононов (г. Новокуйбышевск)

Зам.главного судьи соревнований  - В.А.Балашов (г.Самара) ;

Главный секретарь – Е.В.Коробцова  (г. Самара). 

Медицинское обеспечение участников возлагается на федерацию.

III.    Обеспечение безопасности участников и зрителей

Соревнования проводится в спортивном зале, отвечающем требованиям соответствующих нормативно-правовых актов, действующих на территории РФ, направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, при наличии акта технического обследования готовности спортсооружения к проведению спортивных мероприятий. 

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии договора    о страховании: несчастных случаев, жизни и здоровья, который предоставляется в мандатную комиссию на каждого участника спортивных соревнований, полиса обязательного медицинского страхования.

IV.   Общие сведения о спортивных соревнованиях

  Соревнования проводятся в г.о. Самара с 18 по 20  октября 2013 года,         в спортивном зале  Самарского  Государственного Университета, (ул. Потапова 64/163). День приезда 18 октября 2013 года.

          Соревнования являются лично-командными.

          Заседание судейской коллеги состоится 18  октября  2013  года  в 17:00 часов.

  По всем вопросам, связанным с проведением и участием в соревнованиях обращаться: ОО Самарской области «Федерация силового троеборья (пауэрлифтинга)». Тел. 8 927 002 05 53, e-mail: korobtsovaev@gmail.com
V. Требования к участникам и условия их допуска
          Соревнования проводятся согласно правилам соревнований в следующих весовых категориях:

- юниоры:  53 кг.,59 кг., 66 кг., 74 кг., 83 кг., 93 кг., 105 кг., 120 кг., св.120 кг.

- юниорки: 43 кг.,47 кг., 52 кг., 57 кг., 63 кг., 72 кг., 84 кг., св.84 кг.

          К участию в соревнованиях допускаются  сильнейшие спортсмены  Самарской области не моложе 14 лет. Каждая команда должна иметь одного судью. За не выставленного судью командный зачет определяется по резуль-
татам четырех спортсменов (вычетаются очки лучшего спортсмена).

Программа соревнований:

19 октября - суббота:

 – 1 поток: взвешивание с 09.00 до 10.30. Весовые категории:

-  юниорки: 43 кг.,47 кг., 52 кг., 57 кг., 63 кг., 72 кг., 84 кг., св.84 кг..; 

- юниоры: 53 кг., 59 кг. Начало соревнований в 11.00. Парад открытия соревнований в 14.00.

 – 2 поток: взвешивание с 13.00 до 14.30. Весовая категория мужчин – 66 кг.,

74 кг.

  Начало соревнований в 15.00.

20 октября – воскресенье:
- 1 поток : взвешивание с 10.00 до 11.30.Весовая категория мужчин  - 83 кг.,93 кг.,105 кг.,120 кг.,св.120 кг.Начало соревнований в 12.00.

VI.   Заявки на участие

          Именные заявки на участие в соревнованиях, заверенные печатями            и подписями руководителей спортивных организаций, тренером                           и медицинским учреждением (ВФД) представляются в мандатную комиссию     в день приезда со следующими документами: паспорт, договор (оригинал)         о страховании от несчастных случаев, жизни и здоровья, полис обязательного медицинского страхования.

          В заявке на каждого участника должны быть полные данные о рождении (число, месяц, год), спортивный разряд, весовая категория, спортивное ведомство, Ф.И.О. тренера.

         Каждый иногородний судья должен сдать в мандатную комиссию соревнований: копию паспорта, удостоверение судьи первой, Республиканской или Международной категории, страхового свидетельства и ИНН.

  Предварительные заявки принимаются до 8 октября 2013 года.

на е-mail: korobtsovaev@gmail.com
VII. Условия подведения итогов

          Соревнования проводятся по действующим международным правилам IPF с учетом изменений на день начала соревнований. 

          Личные места определяются по наибольшему поднятому весу. В случае равенства поднятого веса преимущество дается более легкому атлету.

          Командные результаты среди мужчин определяются по сумме очков, набранных пятью лучшими участниками одной команды. Командные результаты среди женщин определяются по сумме очков, набранных тремя лучшими участниками одной команды. В случае равенства очков у двух и более команд, преимущество имеют команды, имеющие большее количество первых, вторых и т.д. личных мест.Зачет для команды – 2 разряд.

          
Итоговые протоколы официальных результатов соревнований и отчет главного судьи соревнований предоставляются на бумажном и электронном носителях в департамент физической культуры и спорта министерства спорта, туризма и молодежной политики Самарской области  в течение 10 дней после окончания соревнований.

VIII. Награждение победителей и призеров

          Победители и призеры соревнований награждаются медалями                     и дипломами соответствующих степеней. 
          Команды,  занявшие 1-2-3 места награждаются  дипломами и кубками.    

IX. Условия финансирования

          Финансирование соревнований осуществляется министерством из средств областного бюджета в пределах доведенных лимитов в 2013 году на данный вид расходов. 

          Федерация несет расходы, связанные с организацией и проведением соревнований (аренда автотранспорта, медико-санитарное обслуживание,

прочие организационные расходы). 

          Расходы, связанные с проездом, питанием, проживанием иногородних спортсменов, тренеров и судей, несут командирующие организации.

